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COMUNE DI MARANELLO  

Provincia di Modena 

 

Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
 

 

Delibera Numero 120 del 30/08/2022  
 

Oggetto : 
DONAZIONE DI DUE RIPRODUZIONI DI OPERE DI ANDREA DEL PESCO. 

ACCETTAZIONE E ANNESSIONE AL PATRIMONIO COMUNALE.  

 

L'anno  DUEMILAVENTIDUE, addì  TRENTA del mese di AGOSTO alle ore 15:00, nella 

Residenza Municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, 

si è riunita sotto la presidenza del Sindaco Luigi Zironi la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricata della redazione del presente verbale il Vice Segretario Medici 

Monica.  
 
Intervengono i Signori 
 

Cognome e Nome Qualifica Presenza 

ZIRONI LUIGI SINDACO SI 

MILILLI MARIAELENA VICE SINDACO SI 

FERRARI CHIARA ASSESSORE NO 

MARSIGLIANTE ELISABETTA ASSESSORE SI 

COSTETTI ALESSIO ASSESSORE SI 

OTTOLINI DANIELA ASSESSORE SI 

 
 

PRESENTI: 5 ASSENTI: 1 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento: 
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Delibera Numero 120 del 30/08/2022  

Area Amministrativa Affari Generali 

Servizio Segreteria ed Organi Istituzionali 

 

OGGETTO: DONAZIONE DI DUE RIPRODUZIONI DI OPERE DI ANDREA DEL PESCO. 

ACCETTAZIONE E ANNESSIONE AL PATRIMONIO COMUNALE. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Premesso che è pervenuta da parte del Sig Andrea Del Pesco la proposta, acquisita al protocollo 
con il n. 16549 del 30/06/2022, di donare all’Amministrazione due riproduzioni di sue opere 
utilizzate per la mostra “La mia arte per Gilles". 
 
Presa visione delle riproduzioni e dato atto che hanno un modico valore, per cui è possibile 
accettarne formalmente la donazione con il presente atto deliberativo ai sensi dell'art. 783 del 
codice civile, senza necessità di atti pubblici;  
 
Considerato che l'accettazione delle donazioni non presenta oneri economici per 
l'Amministrazione, anzi arricchisce il patrimonio artistico comunale; 
 
Visti i pareri favorevoli espressi ex art. 49 del D.Lgs. n.267/00 che si allegano al presente atto per 
farne parte integrante e sostanziale; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli resi ed accertati nei modi di legge; 
 

D E L I B E R A 

 
1. di accettare in donazione dal Sig. Andrea Del Pesco due riproduzioni di sue opere utilizzate per 

la mostra “La mia arte per Gilles";   

 
2. di precisare che la suddetta acquisizione non comporta oneri presenti o futuri per 

l'Amministrazione Comunale; 
 
3. di dare atto che trattandosi di donazioni di modico valore, ai sensi dell'art. 783 del codice civile, 

non è necessario sottoscrivere uno specifico atto pubblico;  
 

4. di trasmettere il presente atto al servizio economato per gli adempimenti di competenza;  
 
5. di esprimere i ringraziamenti formali al donatore Sig. Andrea Del Pesco di Milano per la 

generosità dimostrata nei confronti dell'Amministrazione Comunale di Maranello e dei suoi 
cittadini. 

 
Indi, con separata votazione favorevole all'unanimità: 
 

D E L I B E R A 
 
di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione ai sensi dell'art. 134 comma 4 del 
D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000 "Testo Unico sull'ordinamento degli Enti Locali". 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 
 

Il Sindaco Il Vice Segretario  
   Luigi Zironi  

Atto sottoscritto digitalmente 
    Medici Monica 

Atto sottoscritto digitalmente 
 
 
 _________________________________________________________________________  
  


